

स्वीप समिति 2018-2019

स्वीप प्रवर्गी

डॉ० नूपुर निखिल देशकर

स्वीप

विधानसभा एवं लोक सभा चुनाव के अन्तर्गत हुए वर्ष 2018-19 में महाविद्यालय में स्वीप समिति का गठन किया गया जिसमें डॉ. नुपुर निखिल देशकर को स्वीप समिति का प्रभारी बनाया गया।

जिला निवचन कार्यालय द्वारा दिनांक 06/09/2018 से स्वीप के कार्यक्रम प्रारंभ हुए। इस अवसर पर पिछले सप्ताह का प्रारंभ दिनांक 06/09/2018 से किया गया।

1. महाविद्यालय स्वीप समिति द्वारा दिनांक 06/09/2018 से VVPAT प्रशिक्षण से स्वीप के कार्यक्रम प्रारंभ कर दिये गए जिसमें महाविद्यालय के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं छात्राओं ने VVPAT मशीन पर प्रशिक्षण लिया।

2. (गणविधि) दिनांक 10-9-18 को राज्य पाठ के द्वारा मतदान सप्ताह का प्रारंभ हुआ इसी क्रम में दिनांक 11-09-2018 को मतदान जागरूकता अभियान के अन्तर्गत एक हस्ताक्षर अभियान चलाया गया जिसमें प्राचार्य महोदय के साथ 2 प्राध्यापकों, कर्मचारियों एवं छात्राओं द्वारा इसमें मतदान संदेश एवं श्लोकन दिये गए। दिनांक 12/9/18 को प्राचार्य डॉ. निखिल देशकर द्वारा प्राचीन के अखबार पर छात्राओं को मतदान शपथ दिलाई।

3. दिनांक 13/9/2018 को महाविद्यालय की छात्राओं द्वारा लक्ष्मी, नानाखोडा गांव में मतदान जागरूकता हेतु ग्रामीणों से संपर्क किया गया तथा उनको मतदान की शपथ डॉ. नुपुर निखिल देशकर द्वारा मतदान की शपथ दिलाई।

दिनांक 14/09/2018 को महाविद्यालय की लगभग 200 छात्राओं द्वारा
असहजता महाविद्यालय से अलग रहने से होने वाले स्टेज पर चलाने का
सुझाव दिया गया। छात्राओं ने स्टेज पर चारों ओर से
कुर्चीयों को अलग करने का संकल्प लिया। दिनांक 15/9/18
को छात्राओं द्वारा वाद-विवाद प्रतियोगिता में भागीदारी की गई
जिसमें विषय था "अलदान में सुवाओं की भूमिका"।

इस तरह दिनांक 10-9-18 से 15-9-18 तक
एक महाविद्यालयीन स्तर पर स्वीप सप्ताह चलाया गया।
महाविद्यालय द्वारा "बनसोल्सव" में भी अलदान जागरूकता
कार्यक्रम चलाया गया। दिनांक 23/9/18 को महाविद्यालय की 40
विद्यार्थियों के साथ अलदान जागरूकता है लम्हेलघाट एवं अलदान
विभिन्न सेवा का अभ्यास किया गया।

दिनांक 27/9/2018 को महाविद्यालय स्वीप समिति
एवं नेहरू युवा केंद्र के संयुक्त तत्वाधान में वाषण प्रतियोगिता
एवं प्रश्नोत्तर कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि
माननीय कुलपति श्री कपिल देव मिश्र, विशिष्ट अतिथि अपर
कलेक्टर श्रीमती हर्षिता सिंह अध्यक्ष डॉ. चारु उा गीता प्रियास्व
रही। कार्यक्रम संचालन डॉ. स्वीप प्रभारी उा गुप्तर निखिल देव
द्वारा एवं प्रतियोगिता संचालन श्री धीरज कुशवाल द्वारा किया गया
कार्यक्रम के अंत में विजयी प्रतिभागीयों को प्रमाणपत्र पर
अतिथियों द्वारा प्रदान किया गया लगभग 200 छात्राएं
आभार प्रदर्शन उा स्मृति श्रुतियां द्वारा किया गया।

7. जिला गिरचिन अधिकारी जबलपुर द्वारा दिनांक 11/10/2018 से
पिंक बूथ सप्ताह का आयोजन किया गया जिसमें
मुख्य सज्जा, श्री प्रतिभा से कार्यक्रम का प्राथम्य हुआ और
महिला पारिचय 8/10/2018 आंध्रप्रदेश को हमारे महाविद्यालय में
आयोजित की गई जिसमें समाज की प्रमुख महिलाओं द्वारा
पारिचय में प्रतिभागिता की गई। दिनांक 13/10/2018 पिंक वीक
सप्ताह में आयोजित दोड़ में महाविद्यालय की स्वीप प्रमारी डॉ. गुप्ता
निखिल देसाय, डॉ. अरुण, डॉ. किरण कुमार एवं छात्राओं ने प्रतिभागिता
की।

(प्राचार्य डॉ. गीता श्रीवास्तव, स्वीप प्रमारी,
दिनांक 27.10.2018 को महाविद्यालय परिवार द्वारा खालसा
महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. श्री मनीष शाह एवं अन्य सदस्यों
द्वारा बैंक रैस के तहत प्रदत्त बेलन स्वीकार किया गया।)

8. दिनांक 27.10.2018 को बैंक रैस के अंतर्गत शुरू होगी बहुदूर
खालसा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. श्री मनीष शाह
श्री एन विद्यार्थियों द्वारा बैंक रैस महाविद्यालय की
प्राचार्य डॉ. गीता श्रीवास्तव, स्वीप प्रमारी डॉ. गुप्ता निखिल देसाय
द्वारा प्रदान किया गया। इस अवसर पर डॉ. गीता श्रीवास्तव
डॉ. स्मृति शुक्ला, डॉ. सपना यादव, डॉ. सुधा मेहता डॉ. केली, डॉ.
जाल डॉ. कर्वाल आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम परचाल बेलन महाविद्यालय
की छात्राओं को प्रदान किया गया। निम्न महाविद्यालय पर

10 27/10/2018 को शाम प्राचार्य महोदय डॉ प्रीवास्वत द्वारा शा. सहविद्यालय की साचार्य डॉ गलावी को ^{सौजी} गौरीगुंजर लाई परिवार द्वारा मारे की मृत्यु जागरूकता रलोगनों के साथ बैंगन पुर्ण उत्साह के साथ डॉ रेबी निकालकर सहविद्यालय तक पहुंचाई गई।

10 28/10/2018 को सायन के आदेश का पालन करते हुए मराठी उद्योग संध के आनंद मेले में महाविद्यालय की प्राचार्य महोदया की स्वीकृति से मरवाता जागरूकता का बैंगन लगाया गया।

10 28/10/2018 को आरविठ रांक रेस में भी महाविद्यालय परिवार की उपस्थिति प्रसंशनीय रही लगभग 800 प्रतिभागियों ने इस दौड़ में प्रतिभागिता की। महाविद्यालय की प्राचार्य महोदया इस रेस में आयोजक के निवर्तन हुए जिला निवर्तन अधिकारी द्वारा चयनित हुई और पूरे मजोरोग से प्राचार्य महोदय ने अपने साथे का निवर्तन कर महानगर में महाविद्यालय का नाम गौरवान्वित किया।

12 दिनांक 30/10/18 को क्षेत्रीय अतिरिक्त संचालक उच्च शिक्षा क्वालय से राबी दुर्गवती विश्वविद्यालय तक मरवाता जागरूकता हेतु कैडल आच निकाला गया जिसमें महाविद्यालय प्राचार्य डॉ गीली प्रीवास्वत स्वीप प्रभारी डॉ देवकर एवं सभी प्राध्यापक गण उपस्थित रहे। इस अवसर पर सभी ने शान्ति व्यवस्था

13 4/11/18 को जिला निवचन अधिकारी के आदेशानुसार प्राचार्य महेश्वर की उपस्थिति में महाविद्यालय परिवार के द्वारा एक विशाल मानव धूल खला बनाई गई जिसमें महाविद्यालय के लुनर एवं पोस्टरों के माध्यम से छात्रमनों के लिए मतदान जागरूकता संदेश दिया गया।

19 15/11/18 को रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय में एक विभिन्न महाविद्यालयों के चयनित 2-4 विद्यार्थियों के मध्य एक प्रश्न भंड का आयोजन किया गया जिसमें महाविद्यालय का प्रोफेस प्रदर्शन रहा कुमारी सौमित्र पंडा एवं दिपिका ने अपने उत्तरों से सभी को अभिभूत किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में कुलपति प्रो. कपिलदेव मिश्र जी रहे एवं संचालन रश्मि रंजन का रहा निधियों के रूप में महा-स्वीप प्रभारी डॉ. सुप्रतिनिधि लक्ष्मी ने भी वायट्वों को निर्वाह किया।

21 17/11/18 को लघु फिल्मों का प्रदर्शन किया गया जो विभिन्न महाविद्यालयों एवं उनके विद्यार्थियों द्वारा मतदान जागरूकता के उद्देश्य से निर्मित की गई थी महा. की इसमें प्रोफेस भागीदारी रही जिसमें लगभग 4 लघु फिल्मों को संकलन किया गया।

दिनांक 12 नव. 2018 को "एक शाम मलदान के नाम" कार्यक्रम के शुभ-
अवसर पर महाविद्यालय की लन्ची जयसवाल, मैथिल विश्वकर्मा,

15 आदिने अपनी 'मूल्य प्रस्तुति'। कार्यक्रम का शुभारंभ सह महाविद्यालय की राष्ट्रीय कलाकार कुं. अमना नाइक की गणेश वंदना से किया गया। मूल्य संयोजन स्वीप प्रमोदी और गुरुर निखिल देशकर का रहा एवं मार्गदर्शन साचार डॉ. गोसा प्रीवारकर की ने किया।

16 इस अवसर पर दिल्ली में प्रखुरि जिला निवचन अधिकारी जलकपुर के द्वारा क्वी लेबिज बुक का अवलोकन किया गया जिस प्रयत्न स्थान प्रदान किया गया। इस बुक में स्वीप प्रमोदी और गुरुर निखिल देशकर की कविताओं को भी शामिल किया गया।

17 दिनांक 12.11.18 को महाविद्यालय के चित्रकला विभाग की छात्राओं के द्वारा वाणिज्य विभाग की छात्रा कुं. प्रियांशी सिवारी द्वारा दीपाल पर चित्रकारी करने हुए मलदान जागरूकता का संदेश दिया गया जिसमें एक मारत प्रेक्ष मारत, पिकबुथ, सुगन बुथ, मलदान राष्ट्रीय ल्योहार इत्यादि विषयों का चर्चा से स्थल किया गया।

की प्रतिभा के सम्मुख भोगवली व्यक्त जागरूकता जैसी ही समापन किया इस अवसर पर जैली व शुभार्थ अतिरिक्त संचालक डॉ. के. ए. जैंग द्वारा एवं समापन कुलपति श्री. कपिल देव जी निम्न द्वारा किया गया।

13 | नवम्बर 2018 को मध्य प्रदेश स्थापना दिवस समारोह के उपलक्ष्य में महाविद्यालय के 60 छात्रों ने स्वीप प्रमारी डॉ. गुपूर निखिल देशकर के निर्देशन में जागो-जागो देश की मददता गीत पर सांस्कृतिक प्रस्तुति देकर उत्कृष्ट स्थापना प्राप्त किया इस अवसर पर कलेक्टर महोदया श्रीमती हवी, भारद्वाज देवा स्वीप प्रमारी डॉ. गुपूर निखिल देशकर से शिष्ट एवं प्रमारी लाचार्य डॉ. सुभाष के शिष्ट प्रधान की।

14 | 3/11/2018 को महाविद्यालय में जबलपुर जिले की वेटनरिस का समापन किया गया जिसमें श्री लाचार्य डॉ. नीला श्रीवास्तव जी ने आगे वेटनरी की स्वीकार कर कार्यक्रम की सांस्कृतिक प्रस्तुतियों का शुभार्थ किया। इस अवसर पर नगरनिगम से श्री कौशिक जी, श्री उपेन्द्र जी यादव श्री अरुण जी, श्रीमती कुसुम परवीन कुशेशी विभिन्न शासकीय अशासकीय निकायों से आए पदाधिकारी उपस्थित थे। कार्यक्रम संचालक डॉ. गुपूर निखिल देशकर स्वीप प्रमारी एवं श्री उपेन्द्र यादव जी ने किया।

22

दिनांक 18/11/18 को समीराल क्रीडांगन में जिला नुवचिंग अधिकारी के आदेशानुसार विभिन्न महाविद्यालयों के विद्यार्थियों के मध्य शस्त्राक्रम प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। राविवार होने के पश्चात् भी महाविद्यालय की 5 छात्राओं ने तात्कालीन सूचना के आधार पर उपस्थित होकर अपना फोर्स प्रदर्शन किया। सभी प्रतियोगियों को टी-शर्ट, टोपी एवं बैच प्रदान कर सम्मानित किया गया।

23

दिनांक 19/11/18 को स्वीप संयोग प्रभारी डॉ. तुपूर मिश्र को देखकर नै लुबधी विवाह के अवसर पर उपस्थित भूमिगतों के मध्य महाविद्यालय के बोनर के साथ भवदान का संकल्प एवं वापस किया।

24

24/12/18 को अतिरिक्त संचालय कार्यालय से उपस्थित हुए डॉ. रंजना मिश्र के सान्निध्य में प्राचार्य डॉ. गीता श्रीवास्तव देकरा ~~अंत~~ पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अल्लु विहारी राजपेशी की के गन्धर्विधि पर प्राहोजनी लापित करने हुए महाविद्यालय परिवार को मनदान की वापस दिलाई गई। जिसमें प्राध्यापक, कार्यवीन कर्मचारियों के साथ विद्यार्थी भी शामिल हुए।

25 दिनांक 19/3/2019 को परीक्षा झुठक जमा करने समय महाविद्यालय की छात्राओं द्वारा पंक्तिबद्ध होकर आगिर स्याही की अनामिका का प्रदर्शन करने द्वारा मजदूर करने और करण का संकल्प लिया गया।

26 दिनांक 20/3/2019 को महात्मा गांधी राज्य ग्रामीण विकास एवं प्रयास राज्य संस्थान में नवनिर्वाचित छात्रों की दूसरी प्रेक्षा के अवसरों के लिए "आर. सी. सी. पी. नरेन्द्र प्रशिक्षण कार्यक्रम के दौरान प्राचार्य डॉ. गीता प्रीवास्त्व जी मजदूर जागरण के संदर्भ में उन्हें Voting App से अवगत कराया और मजदूर के संकल्प के साथ शपथ दिलाई इस अवसर पर मजदूर स्वीप प्रमारी डॉ. देशकर, गौतम दाग, शां. महाशक्ति महाविद्यालय की प्रमारी प्राचार्य डॉ. सैम्युअल, इत्यादि उपस्थित रहे।

27 23 मार्च 2019 को लोकसभा चुनाव के जागरण के आयोजन के अवसर पर कलेक्टर श्रीमती एच. वि. आर. व्हाज एवं अपर कलेक्टर रजनी सिंह ने महाविद्यालय की स्वीप प्रमारी डॉ. लुपूर निखिल देशकर को नवीन बैचन "मत्वा बाई की पुनो पुकार" सौंपी जो गठ जो स्वीप प्रमारी ने महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. गीता प्रीवास्त्व जी को सौंपी जो उन्होंने महाविद्यालय की छात्राओं को जागरण हेतु निखिल देशकर

महाविद्यालय परिसर में सभा कमरे हेतु सौंप ही।

25/3/2019 को होली की रंगपंचमी के पुवर्ण अवसर पर छात्रावासों को सौंप युवा केंद्र ~~का~~ स्वीप प्रमोटी आ गुपूर निखिल देशकर ने महाविद्यालय गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दी एवं सभी को मैसेजिंग फोन में voter helpline App डाउनलोड करा कर इस की उपयोगिता की जानकारी दी। इस कार्यक्रम में ~~श~~ आँ कुमार एवं डॉ बरली भादि उपस्थित थे।

26 मार्च 2019 को शनीताल क्रीडांगण में आयोजित-नेहरू युवा केंद्र के प्राशिक्षण शिविर में विभिन्न तहसीलों से आए लगभग 40 प्रतिभागियों को आँ देशकर ने चुनाव में मतदान हेतु ~~स~~ प्रशासक के दिशा निर्देश दिये तथा उनके को voter helpline App से अवगत कराया और मतदाना जागरूकता की शपथ दिलाई।

30

28/3/19 को त्रिपुरी के कबीरदास आचार्य राजशेखर जी को समर्पित रानी कुमिली विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित आयोजित भारतीय राजशेखर समारोह के काव्य पाठ प्रतियोगिता के उद्घाटन अवसर पर मुख्य अतिथि अतिरिक्त संचालक प्रो. के. ए. के. व. जैन द्वारा उपस्थित आयोजकों, निवासियों, प्राध्यापकों एवं प्रतिभागियों को मलबान की वापस दिलाई। इस अवसर पर प्राचार्य की गरिमाय उपस्थित रही।
महोदया

31

28/3/2019 को भारत रत्न भीमराव अंबेडकर दूरसंचार प्राज्ञिक संस्थान जलकपुर की जी एम श्रीमती निधि माथुर जी द्वारा महाविद्यालय के प्राज्ञिक संस्थान 250 विद्यार्थियों को जागरूकता हेतु के उपरान्त वापस दिलाई गई। जिसमें स्वीप प्रमारी डॉ. नूपुर निखिल देसाय, डॉ. शोभना ने जिला प्रशासन के चुनावी कार्यकों से सभी को परिचित कराया। इस अवसर पर डॉ. शोभना पांडे, डॉ. अरुणा, डॉ. सीमा डेकोर एवं सोनल मिश्रा (एस. डी. प्राज्ञिक संस्थान प्रबंधक) एवं BSNL परिवार उपस्थित रहे।

(स्वीप प्रमारी)

Secy
प्रमारी
आई. ए. सी.

निखिल देसाय द्वारा मलबान का वापस